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ORDER NO.
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11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

[X] The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14. The hour and date specified for receipt of Offers

[ lisextended, [X Jis notextended
Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specifi ed in the solicitation or as amended, by one of the following methods:
(a) By completing ltems 8 and 15, and returning copies of the amendment;(b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the
offer submitted; or8 By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers. FAILURE OF YOUR
ACKNOWLEDGMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE
SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such
change may be made by telegram or letter, provided each telegram or leiter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior
to the opening hour and date specified.

12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)

13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS,
IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.

A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specify authority) . THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE
CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.

B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying
office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(b)

C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:
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14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF;s.:ectio_n headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.)

1. The above-cited Solicitation is hereby amended to incorporate the deadline for submitting question is Friday, September 5,
’ 2008 at 2pm EST. All questions should be directed to Ms. Rachel E. Johnson via email at rjohnson@bbg.gov.

2. All pertinent questions with answers will be amended to this\so’licitation before it closes.

3. Attached are questions already submitted and answ'e‘redy on page 2.

4. All other terms and conditions of the subject Solicitation ren"n‘a,ih;u‘,nchanged.

Except as provided herein, ail terms and conditions of the document referenced in Item-9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force.
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Development of a Workflow System for OMPP L September 3, 2008

The following information is provided to clarify;the Solicitation and to answer questions
submitted by Offerors:

Offeror Question No. 1: Is the FFP CLIN.1 a system (hardware, software, services, etc.)
or is it a group of 5 reports that document 1)' what exists both here and in Prague, Czech
Republic —trip to Prague required - 2) suggestions for what could exist 3) test of the
suggestions and documentation of what new processes are for work flow 4) final report.

IBB Answer No. 1: Broadcasting Board of Governors/OMPP is seeking a series of formal
reports, with full annotation and supporting research, that document existing process in
Washington and Prague (trip required), suggestions for what is possible that would
improve the current process(es), a test of those suggestions with documentation of a
recommended work flow, and a final reporp:withﬂrecommendations and proposed action items.

Offeror Question No. 2: We request an extension.to allow us to analyze your answers to
our questions. T '

IBB Answer No. 2: The proposal due date isvextended to:
2:00 pm local time, Wednesday, September 17, 2008.




